Qéua 2°

2.1

2.2

a) No CUMTANPWOETE T TMPOIOVTA KOL TOUG CUVIEAEOTEC OTLG XNMLKEG EELOWOELG
TWV XNHUKWV OVTLOPACEWV TIOU TIPAYLATOTIOLOUVTAL OAEG:

i) K,CO5(aq) + CaCly(aq) -

ii) NaOH(aq) + H,SO,(aq) > (uovadec 6)
B) Na xopaktnploeTe TIG MAPAKATW TPOTACEL; WG OWOTEG (X) i AavBaouéveg (A) kat
Va OLTLOAOYNOETE TNV AMAVTINOT oag o€ KABOe mepimtwon.

i) «Ma g evepyeleg E¢ kat Ey twv otifadwv K kat N avtiotolxa, oxveL otL E>Ey».

(uovadec 3)

ii) «Ze 0,5 mol NH; mepiexetat Suthdolog aplBuog poplwv oe ox€on e QUTOV

nou mepLéxetal oe 0,25 mol NO.»  (uovadec 3)

Movaébeg 12

a) Aivetal yia to payviolo 23Mg. Na petadépete oTtnV KOMA 6a¢ CUUTANPWHUEVO TOV
TIAPOKATW TIivaKa TIou avadEPETAL 0TO ATOLO TOU payvnoiou:
ITIBAAEZ
Z VETpOVLA | nAektpovia | K L M

Mg 12 2

(uovadec 4)
B) Zto mapakdtw OSldypappa mapouclaletal WG UETABAAAETAL O OXEON WE TN
Bepuokpaocia, n dtalutotnta oe kamolo SLHAUTN SU0 OUCLWV: €VOG OEPIOU KOl €VOC

otepeod.
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i) Na ypaete tdon eivar n Stadutotnta tng kaBe ovoiag otoug 60 °C. (uovadbec 4)

ii) Na ypaete mdoo Ba petapAndei n Stadutdtnta Tou otepeot av PuxBei amd toug 60 °C

otoug 20 °C. (uovdbec 5) Movadébec 13



